

平安春运 交警同行

西安公安交警启动春运护航模式



▲春运首日,交警雁塔大队联合辖区重点客运场站西安城南客运站,开展春运交通安全管理工作。

1月14日,2025年春运帷幕拉开,为了提高广大司乘人员、乘客的交通安全意识,确保春运交通安全,西安公安交警各大队组织了形式多样的主题宣传活动。

记者 郭璟霖 文/图

把安全放在第一位

1月14日上午10时,交警未央大队联合城北客运站,在城北客运站站前广场开展了“平安春运 交警同行”交通安全主题宣传活动。

在护航春运工作中,西安公安交警将从全面开展源头安全监管、全面开展安全隐患治理、全面开展交通安全提示、全面开展路面精细管控以及全面开展春运宣传等工作“五个全面”扎扎实实春运道路保障;严查春运客流集中道路安全隐患,制定问题隐患清单,推动落实整改,并针对“两客一危一货”重点企业和重点车辆驾驶人通过“交管12123”平台、短信等方式开展交通安全宣传提示,有效提升广大驾驶人安全出行意识;时刻紧盯交通流量变化,及时调整警力部署,确保路面警力到位、交通秩序管控到位,全力打造平稳、安全、畅通的春运返乡路。

现场还举行了交警送“福”字、写春联、VR驾驶安全体验、交通安全常识有奖答题等活动,把全市交警满满的祝福和叮嘱安全送给每一位归乡的旅客。

节前检查护平安

1月14日,在2025年春运首日,交警雁塔大队联合辖区重点客运场站西安城南客运站,开展“春运”交通安全管理、教育宣传、隐患排查治理等工作。

其间,民警先后查看了城南客运站旅客进站安检、GPS监控值守、安全设施配备、车辆临检等情况,听取客运场站负责人有关春运工作准备情况的介绍,对企业安全责任制度落实、驾驶人台账、安全教育台账、车辆GPS定位系统运行情况以及车辆的安全设施配备等情况进行了详细检查,并随机抽



查客车车辆GPS定位系统运行情况和车辆驾驶员驾驶证状况。

“平安春运 交警同行”

1月14日,交警新城大队在陕西省西安汽车站举行“平安春运 交警同行”主题宣传活动暨2024年度交通安全管理先进单位表彰大会。

表彰大会上,民警对辖区重点运输企业做春运动员,并表示:“春节是万家团圆的日子,春运是游子归家的旅程。交警新城大队科学研判分析了今年春运可能面临的巨大挑战,做好了服务春运的勤务安排和重点布防,对客运车辆超员超载、乘客不系安全带等违法行为加大检查力度,为群众欢度春节创造平安、有序、和谐的道路交通环境。”活动中还为2024年度辖区优秀车辆管理员和驾驶员颁发了表彰决定。

表彰会后,民警在陕西省西安汽车站候车厅开展了“平安春运 交警同行”主题活动。民警通过有奖问答向群众及旅客普及交通安全知识,还为群众送春联、送“福”字,将西安公安交警的平安嘱托及新春祝福传送到千家万户。

平安春运好还乡

1月14日,为全力做好今年春运道路交通安全管理工作,确保春节期间交通秩序平稳,交警长安大队秩序中队对西长安街、青年街沿线的交通组

织进行实地踏勘,并结合辖区道路流量及通行情况,将持续加强单行区域的交通微改造,优化组织渠化,完善提示标志,逐步实现道路管理精细化。通过扎扎实实各项举措,不断提升春运期间道路通行效率,确保春运路途平安畅通。

1月14日下午,交警灞桥大队在纺织城客运站举行灞桥区春运交通安全启动仪式。

仪式现场宣读了灞桥区春运交通安全保障工作方案,并强调要以高度负责的态度、严谨细致的措施,全力做好春运工作;宣布灞桥区春运工作正式启动。

在客运站,工作人员还详细介绍了车辆查验流程,并开展了交通知识猜字谜、送春联等互动活动。

“平安春运 我们护航”

1月14日,高陵交警大队联合相关部门在高陵汽车客运站,举行以“平安春运 交警同行”为主题的2025年春运启动仪式。

启动仪式上,高陵交警大队动员全体民警及相关部门本着对人民群众生命财产安全高度负责的态度,全面开展春运交通安全管理工作,加强协调配合,强化安全管理措施的落实,做好隐患排查、巡逻管控、重点车辆管理、安全宣传等各项工作,全力维护高速公路交通秩序,预防和减少重特大道路交通事故,为人民群众平安出行和欢度春节创造安全、畅通、有序、和谐的道路交通环境。

西安公安交警将不断强化政治担当、责任担当和使命担当,以预防重特大道路交通事故为核心,坚持安全与畅通并重,全力为人民群众欢度新春佳节创造一个平安、有序、祥和的道路交通环境。

新闻资讯

长安出入境推出“免预约”夜间办证便民服务



阳光讯(记者 熊玺文/图)随着寒假和春节的临近,全市广大群众出境出行需求激增,西安市公安局长安分局出入境大厅也迎来了日均300余件次的办证高峰。为满足广大学生和长假期间出境(境)的需求,公安长安分局积极响应市局号召于1月14日和15日同步开展了“中小生寒假夜间办证专场”活动,为白天无暇办证的学生及家长提供“免预约”夜间办证便民服务。

为确保活动信息能够及时、准确地传达给每一位有需求的学生和家长,长安出入境在活动前期进行了多渠道、全方位的宣传工作。活动期间,工作人员全员上阵,提前做好各项准备工作。现场配备了充足的引导员提供咨询和指引服务,并提供了“容缺受理”等便民措施,确保办证流程迅速流畅。家长们纷纷表示,夜间办证专场极大地方便了他们,避免了白天请假、排队等候的麻烦,真正做到了“为民服务不打烊”,称赞这一举措“贴心”“便民”“高效”。

同时,长安分局出入境接待大厅为应对寒假和春节前办证高峰,推出了延时办证服务、实行容缺受理机制,并针对紧急事由的申请人,开设绿色通道,提供急事急办服务,确保在最短时间内完成证件办理,解决群众的燃眉之急。通过这些措施,长安出入境接待大厅有效提升了办证效率,极大地方便了广大群众。

灞桥公安常态检查不松懈 筑牢燃气安全防线

阳光讯(记者 梁萌 通讯员 宁静)为切实加强液化气站安全监管,遏制各类安全事故发生,公安灞桥分局狄寨派出所始终加强安全隐患意识的宣传以及燃气安全的检查,进一步排查隐患,守护群众安全。

在检查过程中,狄寨派出所民警仔细查看了灭火器、消防沙等消防设施是否完好有效,询问了工作人员对消防器材的使用掌握情况;同时,对加油站、加气站的安全管理制度、操作规程进行了认真查阅,要求各站点严格落实安全管理制度,加强员工安全培训,提高安全意识;坚持以“精”为目标,以“细”为手段,对辖区液化气供应站进行安全隐患排查,确保排查工作不少一家、不漏一处。

此外,该派出所民警还对工作人员消防安全意识进行了宣传,加强消防安全意识;结合近年来发生的燃气安全事故案例,宣传宣讲相关法律法规和安全防护知识,用通俗易懂的语言向燃气站点工作人员分析事故原因、总结防范措施,提示燃气站点负责人要增强安全意识,落实企业安全主体责任,做好日常隐患自查自改,确保燃气安全;并要求液化气站消防责任人杜绝麻痹思想,对供气设备定期开展安全检测,对进站人员加强火源管控,严防安全事故发生。